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ATTO DI ESECUZIONE DEL REGOLAMENTO DEI SISTEMI DI COMPRAVENDITA MERCATO DEI FIORI DI SANREMO
Con riferimento a quanto stabilito dall’articolo 9, punto b, del sopracitato Regolamento, considerato l’interesse strategico di questo Mercato ad ampliare e consolidare la gamma varietale di prodotto mediterraneo,ed incentivare lo sviluppo quantitativo dei sistemi di vendita tramite asta e deposito, anche ai fini della semplificazione ed accelerazione delle operazioni commerciali, alla categoria produttori a carattere collettivo che nell’anno precedente o nella stagione floricola precedente abbiano sviluppato un fatturato superiore a 350.000 euro, l’ordinario ricarico da parte della Società di gestione è ridotto del 10%.( a titolo esemplificativo se il ricarico ordinario è il 10 % si applica il 9%)
Il provvedimento è riservato alla categoria produttori a carattere collettivo che abbiano una sede operativa posta ad una distanza superiore ai 250 km dal Mercato Fiori di Sanremo.

Quanto precede al fine di compensare i maggiori costi di trasporto.
Tale provvedimento è operativo dai conferimenti di prodotto a partire dal 01 gennaio 2023., anche in relazione all’anno 2022 ovvero alla stagione floricola 2021/2022.
Si dispone la pubblicazione sul sito istituzionale

Sanremo, 22 dicembre 2022

                                                                      Il Direttore Mercato Fiori Sanremo

                                                                            .P.A.  Franco Barbagelata  
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Capitale Sociale Euro 4.530.000,00 interamente versato  – - Società soggetta all’attività di direzione e controllo dal Comune di Sanremo".
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